



一“牛”人狂揽 2.14 亿元巨奖

今晚大乐透奖池 31.54 亿元, 下个大奖更给力

7月23日,体彩超级大乐透爆出2.14亿元大奖!此大奖为体彩大乐透2016年开出的第1个亿元大奖,也是体彩大乐透的第11个亿元大奖,本次中出的2.14亿元大奖排行第五。

当日,体彩大乐透第16085期全国井喷47注头奖。4注为856万元(含321万元追加奖金)追加投注头奖,花落江苏、福建、山东和云南。43注为535万元基本投注头奖,其中40注全部出自江苏一位“牛”人之手,一人独揽2.14亿元;上海、浙江、广东各中得1注。

数据显示,江苏中出的41注头奖全部出自苏州同一个网点。其中40注535万元头奖出自一张40倍倍投,80元投入的单式票,单票击中2.14亿元。另1注856万元头奖出自一张“6+3”复式追加票,投入54元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计擒奖884万元,不排除一人独揽2.2亿元的可能。

在头奖井喷的带动之下,本期二、三等奖的开出数量颇丰。二等奖开出97注,每注奖金为7.61万元;其中48注采用追加投注,每注多得

奖金4.56万元。追加后,二等奖单个总奖金为12.18万元。三等奖开出742注,每注奖金为4090元;其中281注采用追加投注,每注多得奖金2454元。追加后,三等奖单个总奖金为6544元。

今晚又迎来大乐透的开奖日,目前大乐透奖池仍有31.54亿元,奖池高中大奖是硬道理,复式带追加,大奖抱回家,复式加倍投,大奖不用愁。彩民朋友,按照以往中大奖的时间规律,6月至8月份是大乐透的中奖旺盛期,不要错过收获亿元大奖的好机会。 (张鹏)

今晚大乐透 16086 期推荐

大号强势 和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16087 期推荐

看好奇号占优

七星彩本期复式推荐:148-127-457-049-136-235-034
二码:18-27-45-49-36-25-03
一码:1-7-4-9-6-2-3

失而复得

美华裔男子险失 4346 万元巨奖

美国有一位李姓华裔,在命中加州幸运彩650万美元大奖(约合人民币4346万元)后,居然粗心地把官方寄来的确认邮件当垃圾邮件删除。所幸最后其一个多月后登录彩票官网查询,这份巨奖才“失而复得”。

这位粗心的幸运儿名叫李学,他在一个多月前就收到了来自美国加州彩票局寄来的一封彩票账户确认邮件。而当时他的邮箱里有着太多邮件要处理,事实上他还没来得及阅读这份邮件,就把它当一般的垃圾邮件处理掉了。随着时间的流逝,这份邮件在垃圾箱里的位置也越来越深。

邮件虽被删除,但李学脑海里还是会不时想起这事,这让他感觉到自己删掉的可能是某些重要东西。于是他回头寻找,不过那份邮件已经彻底消失了。保险起见,李学自己登录到了彩票官网去确认,这时他才发现自己险些要为当初的误删付出多大的代价。

原来他在1个月前花费10美元购买的加州幸运彩命中了该玩法的终极大奖,这也意味着他可以在25年内每周领到5000美元(约合人民币33432元),或者一次性领走650万美元。最终李学选择了一次性领取奖金,扣除税费,他最终也拿到了375万美元(约合人民币2510万元)。 (风信子)



体彩顶呱刮新票 “加油中国”亮相

再过十余天,第31届夏季奥林匹克运动会将在南美洲城市——里约热内卢的马拉卡纳体育场隆重开幕。

此刻,体彩顶呱刮也已准备就绪,三张崭新的“加油中国”即将登陆全国各地。这已是体彩顶呱刮第三次与奥运会牵手,2008年、2012年、2016年,每届奥运会都少不了体彩顶呱刮的场外助阵。

面值10元的体彩顶呱刮新票——“加油中国”经中国奥委会正式授权,全面诠释了“更高、更快、更强”的奥林匹克运动精神。“加油中国”票面色彩

绚丽,象征着活力与激情。主形象区的三种体育项目剪影图案,与“更高、更快、更强”的体育精神相契合,彰显中国健儿不断进取的拼搏精神。

“加油中国”最高奖金25万元,共有12+1次中奖机会。刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“火炬”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

(吴俊)

新赛季点燃新赛季

比利时联赛登陆竞彩足球

继今年上半年重新回归的韩国职业联赛之后,即将拉开帷幕的2016年-2017年欧洲足球赛季将有崭新的足球赛事登陆竞彩足球——比利时国内赛事,具体包括本周六的比利时超级杯、下周末即将开打的比利时甲级联赛以及比利时杯的部分比赛。本周六晚间,上赛季比甲冠军布鲁日和比利时杯冠军标准列日将进行比利时超级杯的较量,而北京时间7月30日凌晨两点30分,布鲁日将赶赴客场与梅赫伦队上演新赛季比甲的揭幕战。

在刚刚结束的2016年法国欧洲杯中,比利时国家队表现一般,被黑马威尔士挡在了半决赛的门口、止步于八强,人们的失望完全是出于对这支天赋异禀、能人辈出的球队寄予了厚望后的不满。包括库尔图瓦、孔帕尼、维尔通亨、维尔马伦、阿扎尔、卢卡库、德布劳内、费莱尼、

维特塞尔和本特克在内一大批星光熠熠、名动江湖的球星虽然基本上都在五大联赛效力,但是他们中多数人职业生涯的起点都是在比利时国内俱乐部,而像安德莱赫特、标准列日、根克、布鲁日、根特这些俱乐部也是欧洲两大杯的常客,彩民们并不至于非常陌生,因此比甲联赛其实并不乏看点。

经过各种改编和调整之后,本赛季的比甲联赛由16支球队组成,赛制比五大联赛更为复杂,通常分为常规赛和附加赛两个阶段,常规赛从当年7月至翌年3月,16支球队进行双循环30轮比赛;而附加赛从3月至5月进行,根据常规赛积分排名,前6名进入冠军组附加赛,第7名至第14名交叉分入两个小组进入欧罗巴资格附加赛、常规赛最后一场直接降级,第15名将与次级联赛的第2名到第4名组成升降级附

加赛,最终决定冠军、欧战资格和降级名额的归属。

值得一提的是,2015年-2016年赛季比甲冠军是布鲁日,他们将获得直接竞技欧冠正赛的资格,而安德莱赫特则需要参加欧冠资格赛,另外,标准列日作为上赛季比利时杯冠军将直接跻身欧罗巴联赛小组赛、根克和根特则需要参加欧罗巴联赛资格赛。

作为上赛季比甲联赛冠军的布鲁日和比利时杯冠军的标准列日,将要在北京时间本周日,即7月24日的凌晨两点进行比利时超级杯的较量,这不仅是新赛季比利时国内比赛的第一场比赛,也是即将开始的比甲的预演,竞彩足球也将开售本场比赛,编号为周六036,各位竞彩彩民如果感兴趣的话,可以密切关注本场比赛的情况,以便对即将开售的比甲联赛能够有更深入细致的了解。 (和冉)